
Ünnepi műsorral, koszorúzással és
kitüntetések átadásával március 14-én
a bátrakra emlékeztünk!

A Himnusz éneklése után az Apponyi
Albert Általános Iskola növendékei,
színvonalas előadással örvendeztették
meg a közönséget az 1848–49-es Forra-
dalom és Szabadságharcra emlékező
műsorukban. Köszönjük Tóthné Siska
Mariann és Bejczi Mónika felkészítő
tanárok munkáját.

Ünnepi szónok dr. Kondora Bálint
a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke
volt, aki beszédében a márciusi ifjakra,
az 1848. március 15-i forradalom és sza-
badságharc eseményeire hívta fel a hall-
gatóság figyelmét. Kiemelte, hogy nem-
zetünk a szabadsághoz, a szuverenitás-
hoz ragaszkodik és ma is harcol, küzd
érte! Összetartozásra, kiállásra, haza-
szeretetre ösztönözte az ünneplő kö -
zösséget!

Az ünnepi beszédet követően a Vasi
Népdalstúdió Boróka együttese énekelt.
Hagyomány Gencsapátiban, hogy márci-
us 15. alkalmából elismeréssel jutalmaz-
zák azokat, akik sokat tettek a közössé-
gért, idén is így történt.

A hagyományoknak megfelelően
jubiláló munkatársait köszöntötte
Gencsapáti Község Önkormányzata Tal-
pas Györgyí Csabát az Apponyi Albert
Általános Iskola rendszergazdáját 25
éves, Bejczi Mónikát, az intézmény
igazgatóját 30 éves pedagógusi pályafu-
tása alkalmából. Ezt követően az önkor-
mányzat kitüntetéseit adták át.

A közösség hírnevének öregbítéséért,
segítésért, a kiemelkedő eredményeket
elért tagjainak Elismerő oklevelet ado-
mányozott Gencsapáti Község Önkor-
mányzata:

Geröly Tibornak és unokájának
Seper Mirának a fogathajtó sportágban
elért kimagasló eredményéért adott át
elismerő oklevelet dr. Őry Ferenc polgár-
mester és Abért Valentin alpolgármester.

Azt gondolom, hogy olyan sikert,
amelyet Geröly Tibor, a fogathajtó sport-
ágban tavaly elért, mindnyájan szeret-
nénk! Hiszen csapattársa, segédhajtója
nem más volt, mint az unokája Seper
Mira. 

Tisztelt ünneplő közösség! Nagyapa
és unoka a C-kategóriás Országos Fogat-

hajtó bajnokságon 2024-ben ezüstérmet
nyert, persze előtte együtt végig küzdöt-
ték az egész vármegyei versenyszezont,
amely alapján bejutottak a döntőbe. 

Csak néhány kiemelkedő eredmény
az elmúlt évekből: Geröly Tibor 2013,
2016, 2017, 2018, 2019, 2023-ban Vas
vármegye bajnoka. A régió bajnoka egyé-
niben 2016, 2022, 2023-ban, az országos
bajnokságon 2013-ban első, 2023-ban
negyedik, 2024-ben második helyezést
ért el!   

A Fogathajtó sportágban elért ki -
magasló eredményéért Gencsapáti
Község Önkormányzata elismerő okle-
velet adományozott Geröly Tibornak és
Se per Mirának, amelyhez szívből gratu-
lálunk!

Szlogenünk is talán már a „Gencsapáti az
értékek mentén”, illetve „a jövőt építjük
Gencsapátiban” mondatok. Önkormány-
zatunk a Gencsapáti Ifjú Tehetsége-díj
megalapításánál is a jövő nemzedékére
gondolt. Akiket példaként állíthat társai és
az egész közösség elé.

Idén egy közösséget díjazunk, a Vasi
Népdalstúdió Boróka együttesét!

A Gencsapátiban működő Vasi Nép-
dalstúdió 35 éve alakult, azzal a céllal,
hogy a hagyományos népdaléneklést köz-
kinccsé tegye az ifjúság körében. A szám-
talan díjjal rendelkező műhelyben mű -
ködik a Boróka Együttes is.

A csoport tagjai kisiskolás koruktól,
2010-től tanulnak Tanai Erzsébet nép-
dalénekestől népdalokat, népi énekeket,
és szokásdalokat, melyeket Gencsapáti
Község ünnepein, számos Vas vármegyei

Az 1848–49-es Forradalom és Szabadságharcra
emlékeztünk
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településen, Bp.-en, Veszprémben,
Sümegen, apáti találkozókon mutattak
be. Ma már középiskolások és egyetemi
hallgatók. Az alapító tagok közül ma is
énekel Dallos Boglárka, és Kamenyiczki
Hanna, mindketten egyetemi hallgatók.
Rutinos énekesek és versenyzők is, leg-
utóbb ők is kiemelt nívódíjat szereztek a
XIV. Vass Lajos Népzenei verseny bp.-i
döntőjében, ahol vajdasági népdalokat
adtak elő. Ma már széles repertoárral
rendelkeznek Dunántúltól Moldváig.
Két alkalommal énekeltek a Káld-Hideg-
kúti Kis Boldogasszony kápolnánál csík-
somlyói búcsús Mária énekeket, több
száz hívő örömére. Példamutató hozzá-
állással, komoly, felelősségteljes munká-
jukkal hozzájárulnak a gazdag, magyar
népdalkincs élővé varázsolásához, és szé-
les nyilvánosság előtti bemutatásához.
Az együttes minden tagjának gratulá-
lunk, további erőt, egészséget kívánunk,
hogy sok számos dallal gyarapodva örö-
müket leljék ebben az értékes tevékeny-
ségben mindannyiunk és Erzsi néni örö-
mére. A csoport művészeti vezetője, lelke
Tanai Erzsébet népdalénekes.

Gencsapáti Község Önkormányzata
2025-ben a Boróka együttes részére a
Gencsapáti Ifjú tehetsége kitüntetést
adományozta!

A település legrangosabb elismerését a
„Gencsapátiért végzett kiemelkedő
munkájáért” kitüntetést a megemléke-
zés keretében vehetette át Benkő János
a Gencsapáti-Perenye Polgárőrség volt
elnöke, Jáger Imréné, Matild a Gencsa-
páti Művelődési Ház és Könyvtár mun-
katársa valamint dr. Györke Eszter és
Molnár Péter a Gencsapáti Hagyomány -
őrző Néptáncegyüttes művészeti veze-
tői dr. Őry Ferenc polgármester, Abért
Valentin és Geröly Tibor alpolgármeste-
rektől. Az elismerések átadása között a
Boróka együttes vasi népdalokkal közre-
működött. Zárásként a Porzik, porzik a
Gencsapáti utca… nótával bevonultak a
Gencsapáti hagyományőrző Néptánc-
együttes szólistái és a Zsivány zenekar,
hogy tánccal köszöntsék az egybegyűlte-
ket és a kitüntetetteket!

Fáklyás felvonulással, a Félnótás Férfi
Népdalkör és a Zsivány zenekar vezeté-
sével Kossuth nótákat énekelve vonul-
tunk át a Miszori Zoltán térre a Hősök
emlékoszlopához. Megemlékezésünk
koszorúzással, majd az ünnep és a ki -
tüntetettek tiszteletére rendezett fo -
gadással zárult. Mindenkinek köszönjük
a segítségét, aki hozzájárult a méltó
ünnepléshez! 

A „Gencsapátiért végzett kiemelkedő
munkájáért” díjazottjainak méltatása:

Benkő János Gyula 
Gencsapátiban született, ide járt álta-

lános iskolába, majd a Savaria Szakközép
Iskolában érettségi után, autószerelő-
ként végzett, azóta folyamatosan a szak-
májában dolgozik. Felnőttként is folytat-
ta tanulmányait, több OKJ szakmai kép-
zést is sikeresen teljesített. 1994-től
munkája mellett, őstermelőként mező-
gazdasággal is foglalkozik. 

2000-től, azaz 25 éve tagja a Gencsa-
páti-Perenye Polgárőr Egyesületnek.
2020-ban az egyesület elnökének válasz-
tották. Közössége tagjaival mindig aktí-
van segítették a falu és az egyház rendez-
vényeinek biztonságos lebonyolítását. A
járőrözések során figyelemmel kísérte
Gencsapáti bel-és külterületeit. Jól
működő partnerkapcsolatot teremtett az
önkormányzattal a helyi körzeti megbí-
zottal, intézményekkel és civil közössé-
gekkel egyaránt.

2025 februárjában átadta a lehetősé-
get, az egyesület vezetését a fiatalabb
kor osztálynak, de természetesen tagja
marad a közösségnek. Áldozatos önkén-

tes munkáját a faluközösség nevében is
köszönjük!

Gencsapáti Község Önkormányzata
2025-ben Benkő János Gyula részére a
„Gencsapátiért végzett kiemelkedő
munkájáért” kitüntetést adományozta!

Jáger Imréné, Matild
A gencsapáti Művelődési Ház és

Könyvtár munkatársa, az intézmény „lel-
ke”, az önkéntesség archetípusa. Nem
nyugdíjas kora az ő elismerésének az
oka, hanem az ezen jóval túlmutató pél-
da. Legyen szó intézményi, civil, egyházi
programokról Matild az elsők között van
az önként vállalt feladatok teljesítésében.
Kialakult már a rendezvényeink „ven-
déglátó-fogadó” csapata, közössége,
amelynek ő oszlopos tagja Katival és
Gyöngyivel egyaránt. Ha a kulturális
területen fellelhető önkéntesség téma-
körében tartunk előadást, képzést általá-
ban az ő példájukat emeljük ki jó gyakor-
latként. Nagyon nehezen tanítható, álta-
lában személyiségfüggő, a családból
hozott tudásról beszélhetünk. Hála
Istennek Gencsapátiban vannak követői!

A közösségért tenni, aktívnak lenni
egyik legjobb példája Matild tevékenysé-
ge. Amikor a nálunk vendégeskedő
művészeti csoportok, előadók megkö-
szönik az együttműködést, az első kérdé-
sük között biztosan szerepel, hogy
„Matild hogy van?” Ezt a mondatot csak
kiérdemelni lehet és ő méltán kiérde-
melte. Mindnyájunk nevében köszönjük.

Gencsapáti Község Önkormányzata
2025-ben Jáger Imréné, Matild részére a
„Gencsapátiért végzett kiemelkedő
munkájáért” kitüntetést adományozta!

dr. Györke Eszter és Molnár Péter 
A Gencsapáti Hagyományőrző Nép-

táncegyüttes művészeti vezetői, közel
másfél évtizede meghatározzák táncos
közösségünk művészeti munkáját, szak-
mai arculatát. 

Kiváló minősítések, koreográfiai ver-
senyeken elért csodálatos eredmények,
díjazott szólisták felkészítése, országos
bemutatkozások a Táncháztalálkozó-
kon, Muharay gálákon, nemzetközi fesz-
tivál szereplések és még sorolhatnánk
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azokat a szakmai elismeréseket, amelye-
ket vezetésükkel közösségünk elért.

Eszter példaértékű orvosi hivatása, és
a daganatos gyermekekért vállalt társa-
dalmi szerepvállalása mellett, nagyon
fontosnak érzi nemzeti hagyományaink
megőrzését, bemutatását, átörökítését.
Szólótáncosként 2018-ban Vincze Fe -
renc-díjban, majd 2019-ben Fülöp Fe -
renc-díjban részesült. A dozmati Érték-
tár Bizottság tagjaként is igyekszik segí-

teni kulturális örökségünk megőrzését.
2023-ban az „Év vasi embere” közönség
díjjal ismerték el áldozatos munkáját.

Molnár Péter néptánc pedagógus,
etnográfus, a Reményik Sándor Általá-
nos és Alapfokú művészeti iskola tanára,
az ELTE SEK Szökős Néptáncegyüttes és
a Vasi Legénycéh művészeti vezetője.
Örökös aranysarkantyús táncos, a Nép-
művészeti Ifjú Mestere cím birtokosa.
Szakmai munkáját „az Önkormányzat

szolgálatért” kitüntetéssel ismerte el Vas
vármegye. Alkotó munkássága elismeré-
seként az Örökség Nemzeti Gyermek és
Ifjúsági Népművészeti Egyesület „Örök-
ség Alkotó díj”-ját vehette át március 1-én.
Tavaly novemberben a Hagyományok
Háza „Fókuszban a koreográfusok” című
sorozatának keretében az első félidőben
Tímár Sándor,  a második félidőben  Mol -
nár Péter alkotásait láthatta a kö zönség
3 vasi együttes – köztük a gencsi – köz-
reműködésével.

Eszter és Péter amellett, hogy kiváló
táncos szakemberek a közösséget építő, fej-
lesztő munkájuk is példaértékű. Nemcsak
szűkebb pátriánkban, hanem a Muharay
Elemér Népművészeti Szövetségben is „jó
gyakorlatként” tartják számon a gencsapáti
műhely munkáját. Köszönjük!

Gencsapáti Község Önkormányzata
2025-ben dr. Györke Eszter és Molnár
Péter részére a „Gencsapátiért végzett
kiemelkedő munkájáért” kitüntetést
adományozta!

KERTÉSZKEDJÜNK
Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepét követően

2025. március 31-én 17 órakor
Molnár László gyümölcsészt

kértük meg, hogy tartson nekünk egy rövid előadást, majd 
egy bemutatót a gyümölcsfák oltásáról a Művelődési Házban.

Az előadás ingyenes, jelképes támogatást szívesen fogadunk!

Mozdulj Gencsapátiért Egyesület tagjai

HÚSVÉTI KÉZMŰVES DÉLELŐTT
Szeretettel várjuk a gyermekeket 
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSRA

2025. április 17-én nagycsütörtökön
9–12 óráig a Művelődési házban

Mozdulj Gencsapátiért Egyesület tagjai
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

Cirkuszban
jártunk
A LEP keretében március 6-án vettek
részt 8. osztályos diákjaink a Fővárosi
Nagycirkusz „Cirkuszherceg – Egy
bohóc kalandjai a jövővel” című elő-
adásán. A produkcióban a rendező
egyedülálló világot teremtett, ahol a
cirkusz évezredes varázsa és a modern
technológia közötti különös kapcsolat
is megelevenedhetett.

Az előadás középpontjában Henry
Ayala bohóc állt, aki nemcsak nevette-
tett, hanem arra is felhívta a közönség
figyelmét, hogy a cirkusz titkát nem a
jövő technológiájában, hanem az emberi
kapcsolatokban kell keresni. 

Az előadást nemzetközi sztárparádé:
Ayala magasdrótcsoportja, Vladyslava
Naraieva Handstand száma és a kilencé-
ves Dmytro Onyshchenko magával raga-
dó mutatványa tette még élvezetesebbé.

Richter Flórián és lánya, Angelina
pedig lélegzetelállító lovas számokat
mutattak be, köztük a 20 lovat felvonul-
tató magyar lovasposta-produkciót.

A Cirkuszherceg a cirkusz múltját és
jövőjét összekapcsolva egy különleges
cirkusziskola képzeletbeli világába kala-
uzolta el a nézőket, ahol mindenki meg-
érthette, hogy a digitális korban mit
jelent valójában a cirkusz varázsa. 

Intézményünk kiemelten fontos célként
kezeli a tanulók egészségnevelését, a
mindennapos testmozgásukat támogató
egészségfejlesztési tevékenységek meg-
valósítását és elkötelezett abban, hogy
ezeknek a tevékenységeinek a minőségét
tovább fejlessze.

A rendszeres testmozgás és a sport
alapvető fontosságú diákjaink egészséges
fejlődése szempontjából.  Ezért arra
törekszünk, hogy tanítványaink közül
minél többen, minél gyakrabban, minél
többféle testmozgást végezhessenek
iskolai keretek között. 

Valljuk, hogy a rendszeres mozgás
tanórákon és a tanórai kereteken kívül tör-
ténő biztosításával diákjainkban megala-
pozhatjuk az egészségtudatos életvezetést. 

A 2025/2026. tanévtől kezdődően
ezért iskolánk csatlakozik az Aktív Iskola
programhoz, melynek ötletgazdája, meg-
valósítója és működtetője a Magyar
Diáksport Szövetség (MDSZ), támogató-
ja pedig a Belügyminisztérium.

Aktív Iskola program egy olyan
minőségirányítási és védjegyrendszer,

amelynek célja, hogy visszajelzést adjon
a magyar iskoláknak a saját, rendszeres
testmozgásra ösztönző, egészségfejlesztő
tevékenységük minőségéről, és támogas-
sa fejlődésüket a minőségi diáksport, a
mozgásra ösztönző környezet, a tanulói
bevonódás, a partnerség és kommuniká-
ció terén.

A csatlakozással szeretnénk elérni,
hogy minden gyereknek lehetősége
legyen az optimális fizikai–mentális fej-
lődéshez és jólléthez szükséges, megfele-
lő mennyiségű és minőségű mozgáshoz.

Az Aktív Iskolákban ugyanis az eddi-
gi tapasztalatok alapján nemcsak a diá-
kok fizikai jellemzői (aktivitás, fittségi
állapot) javultak, hanem a társas kapcso-
latok is jobbá váltak, ami pozitívabb lég-
körhöz vezetett, s a tanulmányi teljesít-
ményre is ösztönzőleg hatott.

Köszönöm szépen Rédecsi Bence
tanár úrnak a programhoz történő kap-
csolódás motiválását, s elkötelezettségét
a tanulók egészségének fejlesztésében!

Bejczi Mónika, igazgató

Aktív Iskola leszünk!
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A mi kis
madárligetünk
Mottó: „Rá kell ébrednünk, hogy a
körülöttünk élő “lények” madarak,
pókok, bogarak, giliszták, csigák nem
ellenségek, hanem szükséges alkotói
életünk feltételeinek. A megismerés
hozhatja el a tiszteletet és a szeretetet a
körülöttünk élők iránt.”

Az iskolánk udvarán a diákok bevo-
násával egy kis ligetet alakítottunk ki
tollas vendégeink számára, ahol eleség-
gel gondoskodhatunk nap, mint nap
róluk.  

A madarak védelmén túl az volt a
célunk ezzel, hogy a gyerekekben olyan
szokásokat, viselkedési formákat és
értékrendet alakítsunk ki, amely megha-
tározó lehet számukra a természetes
környezettel való harmonikus kapcsolat
kialakításában. 

„A gyakorlatban ez az élőlények sze-
retetét, tiszteletét, a természet és az
ember által létrehozott értékek megóvá-
sát és az ezzel kapcsolatos szabályok
elfogadását jelenti.” 

Bejczi Mónika, szaktanár

Intézményünk először vett részt a Tor-
na Diákolimpia Megyei Döntőjén, ame-
lyet a szombathelyi ELTE Bolyai János
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázi-
umban rendeztek meg. 

Mindhárom korcsoportban indítot-
tunk versenyzőket, akik kitartó munká-
val készültek a megmérettetésre és nagy
lelkesedéssel képviselték az iskolát.

Az I. korcsoportos csapat a 7. helye-
zést érte el. Csapattagok: Benczik Zsófia,
Czömpöl Alexa, Gyökeres Csenge, Hor-
váth Janka és Zsombori Léna.

A II. korcsoportban csapatunk a 6.
helyen végzett. Csapattagok: Benczik Lilla,
Csabai Réka, Kovács Janka, Major Luca,
Szedmák Boglárka és Zsombori Diána.

A III. korcsoport egyéni versenyzője
Rózsa Nóra volt, aki szintén szép teljesít-
ményt nyújtott.

Köszönjük felkészítő tanáruk, Réde-
csi Bence tanár úr áldozatos munkáját!

Gratulálunk az elért eredményekhez,
és további sikereket kívánunk a követke-
ző versenyeken!

„Aranyban” úszó tanítványunk

Kiemelkedő sikert ért el Csabai Réka
5. osztályos tanuló az Úszás Diákolimpia
Megyei döntőjében. A fiatal tehetség a II.
korcsoportban, két versenyszámban is
aranyérmet szerzett: 50 méter mell- és
50 méter gyorsúszásban is a leggyorsabb-
nak bizonyult.

Ezzel a fantasztikus teljesítménnyel -
nemcsak iskolájának, hanem Gencsapáti
községnek is dicsőséget szerezve - a
megye legjobbjaként kvalifikálta magát
az országos döntőre. Testnevelő tanára:
Rédecsi Bence.

Gratulálunk Rékának és felkészítőjé-
nek, Polgár Sándornak a kimagasló ered-
ményhez!

További sok sikert kívánunk diá-
kunknak az országos döntőben!

Bejczi Mónika, igazgató

Újabb iskolai sportsikerek

Kedves gencsapáti lakosok!

„Ördögkői Barangolások”-ra hívjuk Önöket!

Május első hétvégéjén (2025. 05. 03–04.) a Gencsi Hegymentők Egyesüle-

te „Ördögkői Barangolások” keretében a helyi közösségi élet előmozdításá-

ra, a gencsi hegy értékeinek megőrzésére, megismertetésére irányuló csa-

ládias programot szervez. Ennek keretében lesz lehetőség a programban

résztvevő porták, pincék, gazdák megismerésére. Részletes programajánlat

a Hírmondó következő számában lesz majd olvasható.

2025 marc g.qxp_2010jan  2025. 03. 25.  11:02  Page 5



2025 .  március hírmondó6

Gencsapáti Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2025. február 19-én
rendkívüli, nyilvános ülést tartott a
Gencsapáti Polgármesteri Hivatalban.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin és Geröly Tibor
alpolgármesterek, Gergácz István és
Kovács Róbert önkormányzati képvise-
lők. Távol maradtak: Kiss Tibor és Tóth-
né Kovács Judit önkormányzati képvise-
lők. A Polgármesteri Hivatalt képviselte
az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző. 

A Képviselő-testület rendeletet nem
alkotott. Döntött arról, hogy a közbe-
szerzési eljárásban (Bölcsőde befejezési
munkái), ahol 4 ajánlattevő tett ajánla-
tot, a tárgyalás tartását mellőzi; Árvai
Zoltán tervező tervezői ajánlatát elfo-
gadta a külterületi utas pályázathoz; és
tulajdonosi hozzájárulást adott ki a
Sportegyesület részére a TAO pályázat
beadásához. (Lelátó felújítás, járda és
kerítés építés)

Ezt követően Gencsapáti Község Ön -
kormányzata Képviselő-testülete 2025.
február 27-én munkaterv szerinti ren-
des, nyilvános ülést, zárt ülést és köz-
meghallgatást tartott a Gencsapáti
Művelődési Ház és Községi-Iskolai
Könyvtár épületében.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin és Geröly Tibor
alpolgármesterek, Gergácz István, Kiss
Tibor, Kovács Róbert és  Tóthné Kovács
Judit önkormányzati képviselők. A Pol-
gármesteri Hivatalt képviselte az ülésen
Dr. Bende Katalin jegyző, Perintfalvi
Barbara pénzügyi ügyintéző és a Műve-
lődési Ház és Könyvtárat Varga Albin
igazgató.

A Képviselő-testület két rendeletet
alkotott. Elfogadta az önkormányzat és
intézményei 2024. évi költségvetéséről
szóló rendeletének utolsó (zárszámadás
előtti) módosítását, továbbá a szociális
ellátásokról szóló rendeletét is módosí-
totta. Utóbbi esetén a magasabb szintű
jogszabályi előírásoknak való megfelelte-
tés történt meg. A temetési támogatás
megállapításának lehetősége került pon-
tosításra és két mellékletben is kisebb
javításra került sor.

Ezeken kívül a Képviselő-testület
elfogadta a Gencsapáti Művelődési Ház
és Községi-Iskolai Könyvtár 2025. évi
szolgáltatási tervét és 2025. évi munka-
tervét, meghozta a közbeszerzés záró-
döntését, továbbá elfogadta a polgár-
mester beszámolóit a két testületi ülés
közötti időszak legfontosabb eseménye-
iről és a lejárt határidejű képviselő-testü-
leti határozatok végrehajtásáról.

A Bölcsőde befejezési munkáira kiírt
közbeszerzésre 5 ajánlattevő tett ajánla-

tot, melyek közül kettőt érvénytelenné
kellett nyilvánítani. Az érvényes 3 ajánlat
közül a Képviselő-testület a közbeszerzé-
si eljárás értékelési szempontjai alapján
a nyertesnek a Veróva Építő Kft.-t hir-
dette ki.

A két testületi ülés közötti időszak
legfontosabb eseményei közt a polgár-
mester elmondta, hogy a volt takarék-
szövetkezet megvásárlásával kapcsolatos
döntés végrehajtása folyamatban van, az
ügyvédek az aláírást szervezik már. Elő-
készítő tárgyalások zajlanak szakembe-
rekkel a külterületi utas pályázat beadása
érdekében. Elment az Írottkő Natúrpark
közgyűlésére, és egyeztetést folytatott a
tűzvédelmi és munkavédelmi feladato-
kat ellátó cég vezetőjével.

A Zárt ülésen a Képviselő-testület
kitűntetési és elismerési javaslatokról
hozott döntést.

Az ezt követő közmeghallgatáson a
Képviselő-testület képviseletében Dr.
Őry Ferenc polgármester ppt-vel kísért
előadásában adott számot az előző évről,
és mutatta be a jövőre vonatkozó elkép-
zeléseket. A közmeghallgatáson a testü-
leten kívül 32 fő gencsapáti lakos vett
részt. (A ppt. megtekinthető a település
honlapján) A beszámolót követően lehe-
tőség nyílt kérdések felvetésére. Szóba
került az Apponyi utcai közterületek
tisztán tartása, elhangzott, hogy a lakos-
ság tevékeny közreműködésére is szük-
ség van. Több esetben tettek fel kérdést
lakosok a kidolgozás alatt álló Rendezési
tervvel kapcsolatban, amire Polgármes-
ter Úr több ízben is elmondta, hogy lesz
a témával kapcsolatban lakossági fórum,
ezen kérdések megválaszolására ott és
akkor kerülhet majd sor. Hasonlókép-
pen kérte a lakosok türelmét a közleke-
déssel kapcsolatos felvetések kapcsán,
hiszen egyeztetés alatt van egy közleke-
dési forgalomtechnikai terv elkészítése
az egész településre. A Képviselő-testület
a szakember által készített felmérés és
javaslat alapján szeretne dönteni forga-
lom korlátozó, vagy szabályozó táblák
elhelyezéséről, tükrök kihelyezéséről,
stb. Problémaként lett nevesítve, hogy a
temető kapukat nem csukják be az oda
látogatók, illetve a közterületek rendjére
és tisztaságára a lakosok nem fordítanak
olyan gondot, mint kellene. A szemete-
lésen kívül komoly problémát jelentenek
a közterületeken tárolt gépjárművek.
Elhangzott, hogy szerencsés lenne, ha
mindenki az autóit a saját ingatlanán
tárolná. Ezeken kívül szóba került a
Hunyadi úton lévő csapadékvíz leveze-
tők javítása. A polgármester ezügyben a
Magyar Közúttal való egyeztetést tudta
felvállalni.

Képviselő-testületi ülés Ezt követően Gencsapáti Község Ön -
kormányzata Képviselő-testülete 2025.
március 14-én rendkívüli, nyilvános
ülést tartott az Apponyi Albert Általá-
nos Iskolában a március 15-i ünnepsé-
get megelőzően.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin és Geröly Tibor
alpolgármesterek, Gergácz István, Kiss
Tibor, Kovács Róbert és  Tóthné Kovács
Judit önkormányzati képviselők. A Pol-
gármesteri Hivatalt az ülésen Dr. Bende
Katalin jegyző megbízásából Tóth Eszter
képviselte.

A Képviselő-testület a rendkívüli
ülésen rendeletet nem alkotott.

Döntést hozott arról, hogy a hosz-
szabb távolléten lévő dolgozó helyére
határozott idejű munkavállalót alkalmaz
az önkormányzat műszaki csoportjába, a
tervezői költségbecslés figyelembevételé-
vel elhatározta, hogy pályázatot ad be a
KAP-RD43-1-25 számú külterületi utas
pályázatra és a bölcsődei műszaki elle -
nőri szerződésben foglalt díj megemelé-
séről is határozott (figyelembe véve a
szerződéskötés óta történt változásokat).

A külterületi utas pályázatban Gencs -
apáti Község Önkormányzata a Gencsa-
páti 0189/4, 0112, 0201, 0208/1 hrsz-ú
utak felújítását tervezi 157.894.724 Ft beke-
rülési költségen. (Melyből 149.999.988 Ft
támogatásból és 7.894.736 Ft önerőből
kerülne finanszírozásra pozitív elbírálás
esetén.)

A vonatkozó jogszabályi előírásoknak
megfelelően, 2025. február 27-én
önkormányzatunk képviselő-testülete
közmeghallgatást tartott.
      Sor került az intézményi és költség-
vetési alapadatok, a 2024. évben megva-
lósított fejlesztések és a 2025. évre terve-
zett beruházások ismertetésére.
      A lakosság szép számban megjelent
képviselői számos kérdést tettek fel köz-
érdekű témákban.
      A közmeghallgatás témáiról bőveb-
ben településünk honlapján adunk tájé-
koztatást.

Közmeghallgatás
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 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

A feltámadás ragyogó örömünnepe
Az Úr Jézus dicsőséges feltámadásának
ünnepe, amelyre minden évben a nagy-
böjti időben készülünk fel, magasan kie-
melkedik a többi ünnepeink közül. Az
ünneplés már a húsvét előesti (vigíliai)
virrasztással megkezdődik, amely a
keresztény liturgia csúcspontja. Ezen az
éjszakán reménykedve, a szívünkben
pedig örömmel eltelve várjuk Urunk fel-
támadását. Ebből az indíttatásból vir-
rasztottak a keresztények a kezdetek óta
nagyszombat éjszakáján. 

A napnyugta beálltát követően meg-
kezdődő szertartások már a húsvéthoz
kapcsolódnak és a feltámadási szentmi-
sében teljesednek ki. A fényünnepség,
amellyel a vigília szertartás kezdődik, a
különféle szimbolikus jelek segítségével
meghatóan fejezi ki, hogy nagypéntek
sötétségét és nagyszombat szomorú

csendjét felváltja a feltámadt Üdvözítő
titokzatos, reménnyel teljes világossága,
Krisztus visszatérésének öröme. 

Mi emberek, talán semmire sem
vágyódunk annyira földi életünkben,
mint az örömre. A keresztény ember, aki
a keresztség szentsége által Isten gyer-
mekévé lett, húsvétkor ujjongó, örvende-
ző szívvel ünnepli Jézus Krisztus feltáma-
dását, a halál felett aratott diadalát. Ezt a
nagy örömöt nem akarjuk ma gunk ban
tartani, hanem szeretnénk meg osztani
minden embertársunkkal! Keresztény,
hívő testvéreinkkel a szentmise közös
ünneplésében, az Istent kereső és a nem
hívő embertársainkkal pedig a feltámadá-
si körmeneten való részvételünk tanúság-
tétele által, hogy a feltámadás örömhíre
átjárhassa az egész emberiség gondolko-
dását. Ezt énekli meg a húsvétesti szertar-

táson felhangzó örömének is: „Érezze meg
az egész nagy világ: már tovatűnt a bűnnek
árnya. És vígság töltse el szent anyánkat, az
Egyházat, hogy ilyen fényesség ragyog ben-
ne. Visszhangozzék a nép szent éneke, bát-
ran töltse be az Isten házát!” (Exultet) 

Szeretnénk, ha a tanúságtételünk
által mindenki tudomást szerezhetne
arról, hogy Urunk, Jézus Krisztus dicső-
séges feltámadásával végérvényesen
megtörte a gonosz hatalmát, legyőzte a
bűnt és a halált, s ezzel kezeskedik arról,
hogy Általa, Vele és Benne mi is feltáma-
dunk egy Istennek tetsző, új életre!

Szívből kívánom az idei, jubileumi
Szentévben minden kedves olvasónak,
hogy szívüket töltse be Krisztus feltáma-
dásának ragyogása és fénylő öröme!
Áldott, békés, örömteli, szép ünnepet!

Gombos Bálint esperes, plébános

LITURGIKUS ESEMÉNYEINK:

Nagyböjtben minden pénteken este
negyed 6-kor keresztúti imádságot tar-
tunk a Plébániatemplomban. 

Egyházközségünk nagyböjti lelkigyakor-
latát az idei évben március 28–29-én
(péntek és szombat) tartjuk a Plébánia-
templomban, Wimmer Roland székesegy-
házi apátplébános, gazdasági helynök atya
vezetésével. A lelkigyakorlatos szentmi-
sék este 18 órakor kezdődnek. Mindkét
napon a szentmisék kezdete előtt 5 órától
szentgyónási lehetőséget biztosítunk!

A betegek szentségének közösségi ki szol -
gáltatása a pénteki szentmisében lesz. A
szentség felvételének feltétele: a szentgyó-
nás elvégzése. A betegek szentségét felve-
hetik a 60 év felettiek, a tartós betegség-
ben szenvedők, a műtét előtt állók, vala-
mint a veszélyes munkakörben dolgozók.

A NAGYHETI SZERTARTÁSOK IDŐ-
PONTJAI EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN:

ÁPRILIS 13. VIRÁGVASÁRNAP:
      9.30: Szentmise a Plébániatemplom-
ban barka-szenteléssel, körmenettel és
Jézus szenvedéstörténetével, a Passióval.
(Ezen a vasárnapon délelőtt ez az egyet-
len szentmise van Gencsapátiban!!!)

      15.00: Keresztúti imádság a Szent-
kútnál. (Rossz idő esetén az imádságot a
Plébániatemplomban tartjuk meg.)
                                  
ÁPRILIS 17. NAGYCSÜTÖRTÖK:  
      18.00: Az Utolsó Vacsora emlékezeté-
nek szentmiséje a Plébániatemplomban. 
      A szentmise után: imádságos vir-
rasztás Jézus Olajfák-hegyi virrasztásá-
nak emlékére.

ÁPRILIS 18. NAGYPÉNTEK: 
      9.00: Nagypénteki keresztút a Plébá-
niatemplomban és a Szent Sír megnyitása.
      18.00: Nagypénteki szertartás Jézus
szenvedésének és kereszthalálának
emlékére a Plébániatemplomban.
                                                         
ÁPRILIS 19. NAGYSZOMBAT, HÚS-
VÉT VIGÍLIÁJA: 
      9–11 óráig: lehetőség a csendes imád-
ságra, és a Szent Sír meglátogatására.
      19.00: Húsvétesti (vigília) szentmise
a Plébániatemplomban, a húsvéti ételek
megáldása és feltámadási körmenet a
Hunyadi úton.

ÁPRILIS 20.  HÚSVÉTVASÁRNAP,
KRISZTUS FELTÁMADÁSA
      8.00: Ünnepi szentmise az Apáti
templomban
      9.30: Ünnepi szentmise a Plébánia-
templomban

Liturgikus eseményeink a nagyböjtben
ÁPRILIS 21. HÚSVÉTHÉTFŐ:       
      8.00: Szentmise az Apáti templom-
ban
      9.30: Szentmise a Plébániatemplom-
ban

Tájékoztatom a kedves Híveket, hogy
április hónapban a húsvéti készület és a
Húsvét ünnepe miatt az egyházi hozzá-
járulás gyűjtése elmarad!
      Április 26-án, szombaton este nem
lesz szentmise az Apáti templomban.

TOVÁBBI ESEMÉNYEINK:

A Szentkút tavaszi búcsú ünnepét
május 4-én, vasárnap a délelőtt 10 óra-
kor kezdődő szentmisében tartjuk a
Szentkútnál. (Viharos, szeles és esős idő
esetén a szentmise a Plébániatemplom-
ban lesz megtartva!) Ezen a vasárnapon
csak ez az egy szentmise lesz Gencsapá-
tiban!

Május 10-én, szombaton délelőtt 9 órá-
tól lesz az elsőáldozásra készülő gyer-
mekek és családtagjaik gyóntatása és a
főpróba a másnapi ünnepre.
      Az első szentáldozás ünnepét május
11-én, vasárnap a délelőtt fél 10-kor kez-
dődő szentmisében tartjuk a Plébánia-
templomban.

Gombos Bálint esperes, plébános
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A Szombathelyi Törvényszék 2024. 07.
03. napján közzétett 41. Fpk. 89/2024/12.
végzéssel elrendelte a Muros Bau Kft.
felszámolását, így Gencsapáti Község
Önkormányzata Képviselő-testületének
106/2024. (VII.04.) számú határozata

alapján a vállalkozási szerződés azonnali
hatállyal felmondásra került.

Műszaki ellenőr a készültséget
71,4%-ban határozta meg, így a fennma-
radó 28,6%-ra új közbeszerzési eljárás
kiírása vált szükségessé.

Bölcsőde befejező munkái

IDŐPONT                                       PROGRAM MEGNEVEZÉSE

április 21.                                           Húsvéti tojáskeresés a Szentkúton
április 14.                                           Vas vármegyei Népdalverseny
április 30.                                          Májusfaállítás
május 3-4.                                         Ördögkői barangolások
május 25.                                          Hősök napi megemlékezés
június 1.                                             Gyereknap – Májusfa kitáncolás
Június 7.                                            Sportnap Gencsapátiban
Június 7.                                            8. Vincze Ferenc Szólótáncverseny
Június 8.                                            29. Gencsi Söprű Néptáncfesztivál
július 7-11. 21-25.                             Kincskereső tábor
július 27.                                            Jakab búcsú – XIX. búcsúi fogathajtó verseny
augusztus 17.                                    Szentkúti esték – Petrás Mária koncertje a Szentkúton
augusztus 20.                                   Apáti búcsú és megemlékezés
szeptember 6.                                  Érték és közösség – Gencsapáti értéknap
október 4.                                         Szüreti felvonulás és mulatság
október 22.                                       Megemlékezés
november 29. – december 20.     Adventi forgatag (Mikulásváró koncert, karácsonyi vásár, 

jelképkészítő- és rajzpályázat, adventi kézművesnap)
december 13–14.                              XXII. Nemzetközi Betlehemes Találkozó 

Gencsapáti kulturális programsorozat 2025.

A „Bölcsőde befejezési munkái” tárgy-
ban kiírt közbeszerzési eljárás sikeres volt,
melynek eredményeként 2025. 03. 11-én
Gencsapáti Község Önkormányzata és a
Veróva Építő és Mélyépítő Kft. megkötöt-
te a vállalkozási szerződést. A munkaterü-
let átadása a szerződéskötéssel egyidejűleg
megtörtént, a munkálatok befejezésére
Vállalkozónak 4 hónap áll rendelkezésre.

2025. augusztus 17-én vasárnap Petrás
Mária Napkelettől-Napnyugatig című
koncertjét tekinthetik meg az érdeklő-
dők a gencsapáti Szentkúti Esték kon-
certsorozat keretében. 

„A régi magyar (csángómagyar) világ-
ból kívánok hangokat, hangulatokat
átadni, egy kicsi színes szikrát szeretnék
a lelkekben gyújtani. 

Büszkén vállaljuk, hogy keleti gyöke-
rű kultúránk és hitünk tartott meg ben-
nünket – több mint ezer éve – a magyar-
ság soraiban.

Úgy érzem, Istentől kapott feladatom
az, hogy azt a szépséget, amit a mi kicsi
népünk jelent, elmondjam, főként a kerá-
mián és énekhangon keresztül, mert a
moldvai csángóság megőrizte a természe-

tes ösztöneit, tudását, hordozza az ősi
hitét, egészen a teremtésig visszamenően.

Zenénk tiszta forrásból táplálkozik: őse-
ink öröksége.” – monda Petrás Mária.

Petrás Mária koncertje a Szentkúti Esték sorozatban

2025 marc g.qxp_2010jan  2025. 03. 25.  11:02  Page 8



9hírmondó 2025 .  március

A norvég fjordok– Pék Tibor  
vetített, képes úti beszámolója 
A norvég fjordok mentén járt  és osztotta meg az érdeklődőkkel élményeit!
Nagyon köszönjük ismét az előadást, beszélgetést! Biztattuk Tibort, hogy
mihamarabb utazzon és ossza meg velünk is élményeit! 
      Aki lemaradt 2025. április 8-án 10 órától a Gencsapáti Idősek Klubjában
megtekintheti az előadást! 

Képes beszámoló egy 
szentföldi zarándoklatról
„Képes beszámoló a Szentföldi zarándoklatról, ahol átéltük Isten egészen
különleges közelségét, jelenlétét.” 
      2025. április 7-én 17 órai kezdettel Gencsapáti Művelődési ház és könyv-
tárban.Előadó: Salamon Gyuláné Márti
      A belépés díjtalan. Mindenkit szeretettel várunk!

Dr. Pál Ferenc történész-levéltáros előadássorozatának következő előadása
2025. április 14-én hétfőn 17 órai kezdettel a Gencsapáti Művelődési Házban.
A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel várunk!

Képek Gencsapáti Történetéből 4.
Sziasztok! Végre megérkezett a tavasz! Hosszab-
bodnak a nappalok, melegszik a levegő, rügyez-
nek a fák, bokrok, előbújnak a virágok,  madár-
csicsergésre ébredhetünk. A reggelekhez is lehet
aranyos mondókákat társítani, bevehetitek a
reggeli rutinba, akár az ébredéshez, akár a reg-
geli öltöztetésnél mondogathatjuk a gyerekek-
nek, vagy velük együtt. Erre hoztam most nek-
tek két mondókát: 

Reggel van már ragyogó, fütyörészik a rigó. 
Csirip-csirip csicsereg, jó reggelt kisgyerekek! 

Tikk-takk, tikk-takk jár a falióra.
Bimm-bamm, bimm-bamm kelünk virradóra. 
Nyújtózkodunk felfelé, nyújtozkodunk lefelé,
Ablakunkat kitárjuk, szép jó napot kívánunk!

A második mondókához kicsit tornászhatunk,
nyújtózkodhatunk is a gyerekekkel, biztosan jó
móka, és élvezni fogják a reggeli tornát!

Harangoznak húsvétra,
leszakadt a tyúklétra. 
Kezdődik a locsolás,
nékem is jut egy tojás. 

Ez a kis rövid, egyszerű locsolóvers még a legkiseb-
bekkel is megtanulható, sokat mondogassátok
együtt és indulhatnak is a kicsik locsolni.

És persze a húsvétra is már készülődünk, így jöj-
jön ehhez kapcsolódva is egy mondóka: 

Nyuszi fülét hegyezi, a bajuszát pödöri.
Sárgarépát ropogtat, rop-rop-rop,
Nagyot ugrik, hop-hop-hop!

Ezt a mondókát is eljátszhatjuk a gyerekekkel,
minden sort elmutogathatunk, tapsolhatunk,
ugrálhatunk. Pici babával pedig lovagoltatóként is
használhatjuk!

Jó mókázást, meghitt készülődést és csodaszép
Húsvéti Ünnepeket kívánok! Viki

Elérhetőségek:
Foglalkozásvezető:
Spiegel-Szabó Viktória 
+3630/468-4020 
spiegelszaboviktoria@gmail.com 
M Mond-móka  

Mond(m)óka-tár
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Időpont 2025. június 7–8. 
Helyszín: Gencsapáti sportpálya, fesz-
tiválsátor, Gencsapáti Művelődési Ház

2025. június 7-én szombaton délelőtt
10 órai kezdettel rendezzük meg immá-
ron 8. alkalommal a Vincze Ferenc Szó-
lótáncversenyt. Versenyünk célja termé-
szetesen a vasi néptánchagyomány „hasz -
nálata”, feldolgozása, és széleskörű meg-
ismertetése. A nevezők szabadon választ-
hatnak a vasi táncanyagból. (pl. gencsi
verbunk, kanász, söprű, lassú, friss csár-
dás, ugrós). A rendezvény ingyenesen
látogatható, várjuk az érdeklődőket sze-
retettel!

Szombaton délelőtt a Mozdulj Gencs -
apátiért Egyesület ismét megszervezi a
sportnapot! Futóversennyel, családi
prog ramokkal, az Egészségfejlesztési Iro-
da közreműködésével várjuk szeretettel
a családokat, érdeklődőket! Részletes
program később várható!

2025. június 8-án pünkösdvasárnap már
28. alkalommal kerül megrendezésre a
Gencsi Söprű Regionális Néptáncfeszti-
vál. Általában 10–15 néptáncegyüttes,
4–500 táncos produkcióit tekinthetik
meg az érdeklődők. Célunk a néptánc
közösségek számára találkozási lehető-
séget biztosítani, ahol szakmai értékelő
zsűri előtt az együttesek igazolhatják
munkájukat és segítséget kaphatnak
további tevékenységükhöz. Ezen túl
lehetőség nyílik a baráti találkozásra, és
a kötetlen szórakozásra is. Rendezvé-
nyünk nem verseny, de az értékelést

követően a zsűri különdíjakat adhat az
alkotó közösségeknek. 

A fesztiválon két koncertet láthat a kö -
zönség. 19.30-tól a Koprive együttes ad
koncertet. A Vas megyei zenekar tagjai
gyerekkoruk óta szoros kapcsolatot ápol-
nak a népzenével, az anyatejjel szívták
magukba őseik örökségét. Időközben
többféle zenei hatás érte őket, így kon-
certjeiken szívesen ötvözik az újonnan
befogadott stílusokat a népi dallamokkal.
Repertoárjukon a saját szerzemények és
a szentpéterfai dalok mellett a nyugat-
magyarországi és az ország más tájegysé-

Pünkösdi hétvége Gencsapátiban gein élő horvátság zenéje, továbbá Hor-
vátország gazdag dallamvilága egyaránt
megtalálható.

21.30 órától a Cimbaliband és Herczku
Ági koncertjét tekinthetik meg az érdek-
lődők.

A Fonogram-díjas Cimbaliband ze -
néjében a kelet-európai életérzés keve-
redik a népzenével, és a közönség által
kedvelt modern zenei stílusokkal, A ban-
da tagjainak jelentős népzenész múltja
van, így a Cimbaliband „boszorkány-
konyhájában” a gyökerektől merített
autentikus zenéből kiindulva ké szülnek
a fogások. 

Cimbaliband és a Díva koncertjü-
kön, melyen legnagyobb slágereiket hall-
hatjuk, a magyar világzenei élet kiemel-
kedő énekesnője Herczku Ágnes közre-
működik. Az aranylemezes, többszörös
Fo nogram- és eMeRTon-díjas Herczku
Ágnes a magyar népzenei, világzenei élet
megkerülhetetlen személyisége. Az
autentikus népdaléneklés mellett több
különböző műfaj zenészeivel dolgozott
együtt. Hihetetlen affinitása a különbö-
ző műfajok iránt rendkívül gyorsan a
magyar ethno-kortárs énekes mezőny
csúcsára emelte. A Cimbalibanddel
közös Díva műsoruk egy igazi zenei
különlegesség, melyet a közönség csak
ritkán hallhat!
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Kedves Olvasó! Egy izgalmas nye-
reményjátékot hirdetünk erre
az évre. Januártól minden
számban egy játékot teszünk
közzé. A játékok minden eset-
ben valamely gencsapáti
értékhez kapcsolódó fejtö-
rőt, keresztrejtvényt, kincs
keresést , kódfejtést fognak tar-
talmazni, melyeket megfejtve és a
jó válaszokat eljuttatva a Gencsapáti
Művelődési Ház postaládájába, bekerül a
sorsolásba. Minden hónapban egy nyer-
test sorsolunk, aki egy szép könyvet nyer
a Szülőföld Könyvkiadó Kft. jóvoltából!
Ezúttal is köszönjük Farkas Csabának a
nemes felajánlást! A nyereményhúzásról
egy videót teszünk mindig közzé a
Gencsapáti Művelődési Ház facebook
oldalán, de a nyertest természetesen a
megadott elérhetőségeken is értesítjük!

A megoldást a mellékelt kis nyere-
ményszelvényre írva, kivág-
va és borítékba téve, névvel
és elérhetőséggel ellátva
kérjük bedobni a Gencsa-
páti Művelődési Ház posta-
ládájába. 

Beküldési határidő: 2025.
április 24. 

Sorsolás: 2025. április 25. 
Keresztrejtvény  – a következőkben
Gencsapátihoz, értékekhez, hagyomá-
nyokhoz kapcsolódó kérdésekre kell meg-
találni a megfelelő választ, majd a kereszt-
rejtvény adott sorába beírni. A kétjegyű
mássalhangzókat külön négyzetbe kell
írni! A vastagon szedett négyzetekben egy
értelmes szó olvasható össze. Ezt a meg-
fejtést kérjük a nyereményszelvényre
ráírni és az elérhetőségekkel együtt visz-
szaküldeni. 

ÉRTÉK–JÁTÉK! Kincs, ami VAN!

NYEREMÉNYSZELVÉNY

Megoldás:

Név:

Telefonszám/e-mail cím:

1. A legényeket tömörítő közösség, mely saját szabályrendszerrel működik, és fontos
szerepet tölt be a hagyományőrzés és kulturális élet területén. 
2. A török eredetű „gencs” szó jelentése.
3. Ez volt a keresztneve annak a kislánynak, akinek emlékére állították születi a Lour-
des-i barlangot a Szentkúton.
4. Lakodalmi kalácsot így nevezték Gencsapátiban. Nagyon szépen fonták meg. 
5. Így nevezték a gyerekek mulatságát.
6. Gencsapáti híres férfi szólótáncosa, egy szólótáncversenyt is elneveztek róla a településen.
7. Ennyi kislány vett részt a pünkösdi kiskirálynézásban, és jártak házról-házra. 
8. Karácsonyi népszokás, főleg a Dunántúlon elterjedt, téli természetvarázslás jellegű,
köszöntő szokás volt. Láncos botokkal, köcsögduda kíséretével kántálták a szöveget
a legények. 
9. A gencsi Plébániatemplom védőszentje.
10. Ebben az utcában található a Gencsapáti Művelődési Ház.
11. Folytassa az ének szövegét: Ne sírj anyám, szép a magyar.........

Tegnap a Savaria utcában új gólyafészek
került a meglévő fészek helyére, a villa-
nyoszlopra, hogy biztonságban hazaér-
kezhessenek a gólyák. Tavaly itt rakott
fészket az „ifjú pár”, hogy idén tavasszal
ismét fiókákkal népesítsék be az új ott-
honukat!

Hazavárjuk
a gólyákat!

2025. április 14-én 10.00 órától rendez-
zük meg újra a Vas Vármegyei Gyermek
és Ifjúsági Csoportos Népzenei versenyt.
Népdalt éneklő és népzenész fiatalokat,
duókat és csoportokat láthatunk és hall-
hatunk szebbnél szebb népdalcsokrokkal. 

A rendezvény méltó találkozás a
népzenével foglalkozó fiataloknak a
hagyományos előadásmód elmélyítésé-
re, kapcsolatok kialakítására. Népzenei
kiadványok vására, és kézművesek
bemutatói is várják a résztvevőket.

A résztvevőket szakmai zsűri hallgat-
ja meg és minősíti arany, ezüst, bronz
oklevéllel.

A belépés díjtalan, minden érdeklő-
dőt szeretettel várunk!

Népzenei verseny
Gencsapátiban
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Apró •     Bevonatos drótkerités (400 m, 2 m) bontott és új, vezérdróttal
eladó. Érd.:+36305188617

KÜRTŐSKALÁCS legközelebb 2025.
április 15-én kedden 13-18 óra között
vásárolható a Gencsapáti Művelődési
Ház és Könyvtár parkolójában. Ha -
vonta egy alkalommal várják az érdek-
lődőket!

A „NAGY RETRÓ LÁNGOSOZÓ”
háromhetente látogat Gencsapátiba,
legközelebb 2025. április 3-án, majd
április 24-én csütörtökönként várják
az érdeklődőket! 
A település közösségi oldalán közzé-
tesszük a programokat! 

Jó italok
Jó ételek

Jó emberek

Szentegyház u. 1.
Facebook: Az 502-es

Több mint 30 éve közmegelégedésre,
előnevelt csibe rendelhető TSL tojó-
hibrid  1350 Ft/db, kakas és húshibrid
1000 Ft/db,  vegyes  1200 Ft/ db  áron.
Várható szállítás: 2025. március köze-
pe. Második szállítás: április vége-
május közepe. Rendelést lehet leadni
személyesen Gencsapáti, Hunyadi u.
228. szám alatt vagy telefonon:
30/3093284- es számon.

Üzemlátogatáson 
jártak nálunk a diákok
Nagy örültünk, hogy a víz világnapja
alkalmából, pályaorientációs napon, a
gencsapáti Apponyi Albert Általános
Iskola 3. és 4. osztályos tanulói nálunk
jártak üzemlátogatáson. 
      A kisdiákok ismerkedtek a vízivás
kultúrájával, bemutattuk a helyben
készült Xoda termékünket, beszélget-
tünk a szikvízről, környezettudatosság-
ról, az újratölthető palackok fontosságá-
ról. Köszönjük a látogatást!

+36 30 847-2020
dekorand@dekorand.hu
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Együtt ünnepeltünk muravidéki testvé-
reinkkel!
      Dobronakon (Muravidék, Szlovénia)
színvonalas kultúrműsorral emlékeztek
az 1848–49-es forradalom és szabadság-
harc eseményeire. A művelődési házban
zajló rendezvényen ünnepi beszédet
mondott Varga Edit a Dobronak Község
Magyar Önkormányzati Nemzeti Közös-
ség Tanácsának elnöke. Az ünnepi mű -
sorban a Gencsapáti Hagyományőrző
Néptáncegyüttes és a Boglya Népzenei
Együttes közreműködött közel egy órás
előadásával.
      Nagyon köszönjük a meghívást és a
barátságot!

13hírmondó 2025 .  március

Ma ért véget tojáskarcoló tanfolyamunk,
ahol a résztvevők bemutatták alkotásai-
kat! Nagyon köszönjük mesterünknek
Csordás Csabáné, Marikának az átörökí-
tö munkáját, tanítását. A tanítványok
közül már van olyan, aki a Hagyomá-

nyok Házába szakmai bírálatra küldte el
alkotásait. Az eredményről is beszámo-
lunk! Mindenkinek szívből gratulálunk
nagyon szép alkotások születtek! 
      Fiúk, férfiak a hölgyekhez érdemes
lesz elmennünk locsolni!

Tudás átörökítés – Tojáskarcolók

Nagyon büszkék vagyunk! Borsodi Ger-
gely – akit „Bélának” becézünk – táncos
közösségünk tagja, Fülöp Ferenc-dí jat
nyert! 

2025. március 8-án, Bagon rendezte
meg a Muharay Elemér Népművészeti

Szövetség „Járd a saját táncod” címmel a
„Fülöp Ferenc Országos Hagyományőr-
ző szóló- és párostánc versenyét”.

Már reggel 8 órától érkeztek a Bagi
Dózsa György Művelődési Házba – szin-
te az ország minden részéről – a szövet-
ség táncosai, hogy bemutassák saját vi -
dé kük, falujuk táncát! 

A szakmai zsűri (Németh Ildikó, Bu -
sai Norbert és Tompa Attila) a verseny
során 49 produkciót értékelt a három
korosztályban és 15 díjat osztott ki. 

Gratulálunk Borsodi Gergely „Bélá-
nak” aki remek söprűtáncával kapta meg
a hagyományőrző mozgalom legmaga-
sabb szólista elismerését! 

Borsodi Gergely „Béla” 
Fülöp Ferenc-díjas táncos

Jáger-Magyar Eszter Hímestojás festő
(tojáskarcoló) pályázata
      A Hagyományok Háza 2025. március
14-re kiírt Népi Iparművészeti Minősítő
tevékenység (zsűri) pályázatára a gencsa-
páti Jáger-Magyar Eszter is beküldte al -
kotásait. A zsűri minősítése alapján 1 db
modern mesterremek, 3 db pedig aján-
déktárgy besorolást (minősítést) kapott.
Eszter a gencsapáti tojáskarcoló alkal-
makkor Csordás Csabánétól tanulta
meg a „mesterséget” és már „mesterre-
mek” szinten is műveli!  Alkotásaihoz,
munkájához szívből gratulálunk

Mesterremek

Dobronakon adott műsort a Gencs apáti 
Hagyományőrző Néptáncegyüttes 
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Hagyományteremtő szándékkal, farsang
farkán nyugdíjas találkozót tartottunk,
intézményünkből több évtized után
elköszönt, volt kolléganőinknek. Mind-
nyájan elfogadták meghívásunkat, így
kilenc kedves mosolyú, fiatalos hölgy ült
le több-kevesebb kihagyás után az óvo-
dai kisasztal mellé, a kis székekre egy jót
beszélgetni. 

A jó Isten tartsa meg őket erőben,
egészségben! 

Március idusán
Az 1848/49-es forradalom és szabad-

ságharc olyan, a magyarságunkat meg-
határozó eseménnyé vált, amelynek
hőseiről az óvodában is megemlékezünk,
a játékosság elvét követve. Nemzeti
ünnepünk előtt a gyermekek hallhattak
Petőfi Sándorról és társairól, akik a szép
szó erejében bízva, hittek a változás lehe-
tőségében. Térképeket, képeskönyveket
nézegettek, melyekből megismerhették
hazánkat, fővárosunkat, jelképeinket:
címerünket, zászlónkat.  Kokárdákat,
huszárokat színeztek, festettek, huszáros
játékokat játszottak. A hét során bepil-
lanthattak a huszárok életébe, ismerete-
ket szereztek ruházatukról, a tábortűz
körül legendákat hallgathattak róluk, és
az őket segítő népről. De mivel a Tudor-
ka csoportban minden megtörténhet, a
tűz hirtelen kovácsműhellyé vált, ahol
minden kard éle kikalapálásra került.
Legoból és Jáva építőből köszörű, ágyú
készült, sőt egy kislány kezei közül
„aranyszőrű ló” is született. 

A Tökmag csoportban a magyar nép-
hagyományok köré épült ez a hét, viselet
bemutatót (vasi ünnepi és mezőségi) tar-
tottak, majd a táncházban együtt táncol-
tak a Tudorkásokkal. 

Másnap „hímző asszonyok” mutat-
ták meg a gyermekeknek tudásukat.
Gájerné Gabi néni és Varga Gabi néni
örömmel jöttek a hívó szóra (hiszen sok
szállal kötődnek intézményünkhöz).
Láttunk vékonyabb-vastagabb, kisebb-
nagyobb lyukú tűt, tűpárnát, sok-sok szí-
nes, különböző vastagságú fonalat. Ó, és
természetesen csodaszép hímzett hasz-
nálati tárgyakat, terítőket, díszpárnákat,
táskákat, kenyértartó zsákot. Hálásan
köszönjük! Példájuk nyomán keszkenő-
ket, kantárakat készítettek az óvodások,
persze, még nem hímezve, de vasi motí-
vumot, tulipánt nyomdázva a vásznakra.

A Pöttöm-Pötty csoport gyermekei a
nemzeti színeket ismerték meg, papírtu-
lipánokat ragasztottak apró kezeikkel,
amelyek aztán az ablakokat díszítették. 

Az ünnepnapon a Cseperedő csoport
kis huszárai és a lánykák mondókákból,
dalokból összeállított csokorral emlékez-
tek a forradalom és szabadságharc hőse-
ire. Elszavalták a Nemzeti dalt, masíroz-
tak, táncoltak. Kivételes napok ezek,
fakardokkal érkezhettek az óvodába, sőt
„vívhattak” is egymással, így köszöntve
ezt a csodás napot. Az óvónők, pedagó-
giai asszisztensek és dajkák (szóval az
intézmény minden alkalmazottja) kórus-
ban dalolta a Kossuth-nótákat, a gyer -

A Gyöngyös-Kert Óvoda hírei me kek pedig lelkesen meneteltek, lo -
bog tatták zászlóikat. Azt gondolom,
hogy akkor, ott mindenkit örömmel töl-
tött el, hogy óvodánk tagja lehet, akár
gyermek, akár felnőtt.

Sport 
Az elmúlt néhány hétben az óvodá-

sok közel harminc százaléka korcsolya,
illetve úszásoktatáson vett részt.

Beiratkozás a 2025/2026 nevelési évre 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011.

évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése alap-
ján kötelező azon gyermekek beíratása,
akik 2025. augusztus 31-ig a 3. életévü-
ket betöltik.

Értesítem a leendő óvodás gyermekek
szüleit, hogy a Gyöngyös-Kert Óvodába
2025. április 22-től április 24-ig 8.00–16.00
között lesz lehetőség beiratkozásra.

Kérem, a várakozás elkerülése érde-
kében az alábbi telefonszámon egyeztes-
senek beiratkozási időpontot! Tel.: +36
30 741 3604

A beiratkozáskor be kell mutatni:
– a gyermek személyazonosítására

alkalmas, a gyermek nevére kiállított
személyi azonosítót és lakcímet igazoló
hatósági bizonyítványt, a születési anya-
könyvi kivonatot, a társadalombiztosítá-
si igazolványt

– szülő személyi azonosító igazolvá-
nyát, lakcímet igazoló hatósági bizonyít-
ványt

– nem magyar állampolgár kiskorú
óvodai beíratásánál a szülőknek igazolnia
kell azt is, hogy milyen jogcímen tartóz-
kodik a gyermek Magyarország területén

– a sajátos nevelési igényű gyerme -
kek jelentkezéséhez a szakértői és reha-
bilitációs bizottság szakvéleményét

Bővebb információ: gyongyoskerto-
voda.hu

Nagyné Burkon Andrea,igazgató
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Az idei évben korábban kezdődik a
bmx-es szezon mint szokott. Az első
verseny házi gazdája a Gencsapáti KSE
BMX csapata volt. 

Az eseményre 5 ország versenyzői
jelezték indulási szándékukat, Csehor-
szág, Szlovákia, Szlovénia, Ausztria és
Magyarország. 

A csapat a pályát tökéletes állapotban
tartotta egész télen, a csapat végig tré-
ningezett rajta ez meg is látszódik a fan-
tasztikus eredményeken. 
Eredmények: 
Amatőr –8 évesek
      Kovács Kende Botond    1. hely
      Szép Mátyás                      3. hely

Gencsapáti BMX racing 2025
Magyar Kupa 1-2. forduló

A Gencsapáti Művelődési Ház első
emeletén levő könyvtár az idén is sok új
kiadvánnyal várja látogatóit. 

Könyvtárunk minden gencsapáti csa-
lád könyvtára, s igényeiket szem előtt
tartva folyamatosan friss irodalmat vásá-
rolunk közös olvasásra, ismeretek bőví-
tésére. 

Az óvodások és az olvasni tanuló kis-
iskolások is kedves, izgalmas témákkal
találkozhatnak, ha betérnek hozzánk
szüleikkel. A kicsik hamar megbarátkoz-
nak a könyvtárral, sok játék és igazi
mesekincstár várja őket. Felsős és közép-
iskolás olvasóink válogathatnak szabad-
idős és kötelező olvasmányokat egya-
ránt.  A felnőttek igényes szépirodalmat
találnak a polcokon mindenféle témá-
ban. A fiatalok 16 éves korig ingyenesen
kölcsönözhetik ki a könyveket.

Társasjátékok és meghitt környezet
várja a kicsi és nagyobb olvasókat.

Könyvtárközi kölcsönzéssel minden
kiadványt megkaphatunk a Berzsenyi
Könyvtár állományából.

Kiadványok vásárlása és ingyenes
válogatás is várja a betérőket az előtér-
ben.

A könyvtár keddtől szombatig tart
nyitva, 14.00–19.00 óráig.

Amatőr 9–10 
      Takács Dávid                    1. hely
      Tóth Sebestyén                3. hely
Amatőr 11–12
      Kovács Gyula Attila         1. hely
      Gallos Zalán                      2. hely
      Hering Máté                     3. hely
Licencesek 3–6 évesek
      Csitkovics Vencel            1. hely
9–10 évesek
      Gombos Bors                    1. hely
11–12 évesek
      Gombos Misa                   2. hely
13-14 évesek
      Kocsis Bendegúz              3. hely
15-16 évesek
      Kleé Balázs                        1. hely
17+ 
      Kiss Barnabás                   1. hely

Köszönjük a támogatást Gencsapáti
Önkormányzatának, Gencsapáti Műve-
lődési Ház és Könyvtárnak a Gencsapáti
KSE csapatának és a szülőknek! 
      2025-ben október 4–5-én lesz a nagy
nemzetközi versenyünk az Alpok Adria
kupasorozat részeként. Addig is a csapat
gőzerővel készül a következő megméret-
tetésre a veroni EK 1–2. fordulójára. 

Gencsapáti KSE BMX csapata

Puhr Benedek örömteli percei 
a könyvtárban

Könyvek reggeltől estig 
az élet csodáiról

Idén ismét várjuk a családokat Húsvét-
hétfőn (2025. 04. 21-én) 15–17óra között
húsvéti tojáskeresés és locsolás progra-
munkra a Szentkútra. A tavalyi évhez
hasonlóan csoki tojásokat rejt el a nyuszi
a gyerekek örömére. A legényektől ismét
várjuk a locsolóverseket, ha bátran elsza-
valják nekünk és a kislányoknak, akkor
a szép hímes tojás ajándék nem marad
el. A Mond(m)óka – tér játszóháza és
kéz műves foglalkozás is várja a gyereke-
ket! Ne felejtsétek otthon a kiskosara-
kat, tojásvadászatra fel! 

fotó: Büki László

Húsvéti tojás-
keresés és locsolás
a Szentkúton
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Kedves Szülők!
      2025. július 7–11-ig illetve 2025. júli-
us 21–25-ig – két hétben – ismét meg-
nyitja kapuit a Gencsapáti Művelődési
Ház a táborozó gyermekek előtt. Az elő-
ző évekhez hasonlóan 1–4. osztályos
gyermekeket tudunk fogadni, első kör-
ben egy hétre, de ez mindig a jelentke-
zők számától függ, hogy akár két hétre is
be lehet-e íratni a gyermekeket a tábor-
ba. Hetente max. 35 gyermeket tudunk
fogadni. Csak Gencsapátiban élő, vagy a

helyi általános iskolába járó tanulókat
tudjuk fogadni a táborba. A gencsapáti
helyi és megyei értékek megismerése
egyik fő célkitűzésünk, de lesz kézműves
foglalkozás, kirándulás, tánc, zene és
minden, ami igazán felejthetetlenné
teszi a tábort! Minden részlettel később
tudunk szolgálni, a jelentkezés majd a
szokásos módon online lesz, jelentkezni
2025. 04. 07. 9 órától lehet. A részvételi
díj: 15 000 Ft. Várjuk szeretettel idén is
a gyermekeket! 

Idén ismét vár a Kincskereső Tábor!

2025. 04. 28-án, hétfőn 16.30–19.00 óra
között ismét várjuk a véradókat a
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyv-
tárba!
      Véredben a segítség! Legyél te is vér-
adó! A vér csak véradással pótolható.
A véradást követően ismét étel-itallal
várjuk a véradókat!  Számítunk rád! Az
első alkalommal és a jubiláló véradók-
nak helyi termékekkel kedveskedünk!
      Helyszín: Gencsapáti Művelődési
Ház és Könyvtár, 9721 Gencsapáti,
Szentegyház u.5.

Retró Véradás
Gencsapátiban!

Farkas Csaba a Gencsapáti székhelyű Szü-
lőföld Könyvkiadó Kft. ügyvezetője, az
Őrvidék Kulturális és Sportegyesület elnö-
ke, Vas vármegye és Szombathely kulturá-
lis, illetve közösségi életében betöltött
aktív szerepe elismeréseként a Magyar Ér -
demrend Lovagkeresztje kitüntetést
vehette át Sulyok Tamás köztársasági
elnöktől az ünnep alkalmából.
      Tisztelettel gratulálunk Csabának a
rangos elismeréshez!!!

Farkas Csaba
kitüntetése
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